

伊朗指IAEA向以色列泄密,军方高官放言——

# 以色列若动武 恐引发第三次世界大战

伊朗议会主席团成员、国家安全与外交政策委员会成员贾汉吉尔扎德23日指认,国际原子能机构总干事天野之弥就伊朗核项目向以色列提供机密情报。他警告说,伊朗如果停止与国际原子能机构合作,责任应当归咎于天野之弥。

## 指责核项目机密被泄

贾汉吉尔扎德当天接受电视台采访时说,天野之弥多次前往以色列城市特拉维夫,要求以方官员审视伊朗核项目。“这显示涉及伊朗核项目的情报已经被披露给以色列和其他伊朗敌对国家。”

国际原子能机构暂时没有就贾汉吉尔扎德的指认回应媒体。路透社报道,天野之弥只在2010年8月以国际原子能机构总干事的身份访问以色列一次。

伊朗原子能组织主席费雷敦·阿巴西·达瓦尼上周批评国际原子能机构,说涉及伊朗核项目的报告披露太多敏感信息,可能被一些人利用。

## 若遭袭将攻击美军基地

伊朗伊斯兰革命卫队准将阿米尔·阿里·哈吉扎德23日说,如果以色列为袭击伊朗核设施“做好一切准备”,伊朗可能先发制人。这名分管伊斯兰革命卫队导弹系统的将军补充说明:“我们现阶段没考虑这一议题。”

哈吉扎德告诉伊朗旗帜电视台,一旦以色列发动袭击,伊朗将视以方获得美国许可。“我们将进攻美国在巴林、卡塔尔和阿富汗的军事基地。没有什么能够预测……那可能发展为第三次世界大战”。

## 指责

## 伊核设施被“动手脚”,暗藏爆炸装置?

伊朗先前一直指责美国和以色列等西方国家暗中破坏伊朗核计划,包括暗杀伊朗核科学家和传播旨在破坏核设施电脑网络的病毒。

伊朗国家安全与外交政策委员会主席阿拉丁·布鲁杰迪说,德国工业和制造业巨头西门子公司向伊朗核项目提供设备时“动手脚”,暗藏爆炸装置。

总部位于德国慕尼黑的西门

子公司一名发言人23日回应:“西门子公司与伊朗核项目没有任何生意关系,没提供过任何技术设备。”

伊朗1979年发生伊斯兰革命前,西门子公司在伊朗参与建设一座核电站。

围绕伊朗核项目,美国、以色列等西方国家指认伊朗有意发展核武器,伊朗坚称核计划只出于医学治疗和燃料生产等民用目的。

■新华社供本报特稿



9月19日,一名以色列士兵在北部戈兰高地引导一辆自行火炮战车。以军当天在北部边境举行演习。新华社图

# 南非前拳王遭枪击身亡

为护爱女遭劫匪射杀,警方启动谋杀案调查  
曾取得42胜4负,31场比赛 KO对手的佳绩



## 为保护女儿不幸中弹

南非警方23日说,桑德斯23日晚在西北省布里茨一家饭店,为侄子庆祝21岁生日。

高级警官图拉尼·恩古巴内说,3名男子持武器进入饭店,明显意图抢劫,他们随机开枪,桑托斯为了保护女儿不幸中弹。劫匪抢走饭店顾客的一台手机和一个包。警方没有公布其他人员受伤情况。

桑德斯的手和胃部中弹。警方说,他于23日早些时候在首都比勒陀利亚一所医院死亡。

警方尚未抓获任何嫌疑人,但已经启动谋杀案调查。

## 体育界媒体界表哀悼

桑德斯现年46岁,是南非最成功的拳手之一,在南非乃至世界拳坛、体育界享有良好声誉。退役后,他还成为一名具有相当

绰号“南非警察”的世界拳击组织(WBO)、世界拳击联盟(WBU)前重量级拳王科里·桑德斯22日晚在一家饭店参加家庭成员生日会时遭劫匪枪击受伤,次日死于医院。

桑德斯之死引起南非体育、媒体名人震惊,纷纷向他的家人表达哀悼。

水准的业余高尔夫球选手。

得知桑德斯去世,他的前教练哈罗德·福尔布雷希特告诉南非一家广播电台:“太悲伤了,我的心都碎了。这太可怕,我简直不能相信这件事的发生。”

体育界和媒体界的名人23日纷纷向桑德斯表达敬意。南非板球队队长A.B.德维尔利斯发布微博,表达对桑德斯之死的震惊和对这名前拳王的怀念。

南非橄榄球运动员莫内·斯泰宁写道:“向桑德斯的家人和朋友致以最好祝愿!我们失去一个南非的传奇人物!”

伦敦奥运会男子100米蛙泳冠军卡梅伦·范德伯格说:“安息吧科里,世界冠军!”



## 人物档案

## 曾击败卫冕拳王小克

桑德斯,1989年开始职业拳击生涯,拥有过WBO、WBU拳王腰带。

他身高1.93米,是左拳手,以快速击倒对手著称,到2008年退役时,职业战绩为42胜4负,其中31次击倒对手获胜。而在31次击倒获胜中,18次发生在首回合。

桑德斯1991年首次获得南非重量级拳王称号。2003年桑德斯与乌克兰拳王克里琴科在德国汉诺威的一战成为他最为人称道的比赛。

在这场争夺WBO拳王头衔的比赛中,桑德斯在首回合便两次击倒卫冕拳王小克,在第二回合结束比赛夺走拳王金腰带。不过,2004年在争夺世界拳击理事会(WBC)重量级拳王头衔时,桑德斯输给小克的亲哥哥维塔利·克里琴科。此后,桑德斯退出拳坛两年,2006年复出后首场比赛便在第二回合击败澳大利亚重量级冠军威尔森获胜。

2008年,年过42岁的桑德斯输掉南非重量级拳王头衔后退役。

■新华社供本报特稿

## 9名登山者 尼泊尔遭遇雪崩遇难

尼泊尔官员23日说,一支登山队在喜马拉雅山脉马纳斯卢峰遭遇雪崩,至少9人遇难,6人失踪。已确认死者包括4名法国人、一名德国人、一名西班牙人、一名意大利人和一名当地的夏尔巴族导游。

这支登山队22日晚已经接近马纳斯卢峰峰顶,到达海拔7000米的一座营地。就在第二天清早准备冲顶前,营地遭遇雪崩。

马纳斯卢峰海拔8156米,被认为是世界上最为危险的山峰之一,仅有数百人成功登顶,近年多人在登山过程中遇难。

## 冲绳官员再次要求 美取消“鱼鹰”部署

日本冲绳县知事仲井真弘多24日在东京与防卫大臣森本敏举行会晤,再次要求美国取消在驻日美军普天间基地部署MV-22“鱼鹰”倾转旋翼机计划。

仲井真在与森本敏会晤时说,部署“鱼鹰”倾转旋翼机将增加普天间基地的危险性,推行部署计划是绝对不能接受的。他还向森本敏递交了要求取消部署计划的请愿书。

本月21日,“鱼鹰”倾转旋翼机在日本进行试飞。大约两周后,暂时停放在岩国基地的12架“鱼鹰”倾转旋翼机将依次部署到驻冲绳美军普天间基地。

■均据新华社